



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 10. 9.	23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DP	+ Zuzana
		9.00	JV	Za farníkov
		10:30	JV	+ manžel Ladislav a + rodičia z oboch strán
		18.00	DP	+ Marián
Pondelok 11. 9.		7.00	JV	+ Rodina
		18.00	DP	+ rodičia a brat
Utorok 12. 9.	<i>Najsvätejšieho mena Panny Márie, I. sp.</i>	7.00	JV	+ Príbuzných
		18.00	DP	Za Božiu pomoc pre krstné a birmovné deti
Streda 13. 9.	<i>Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa, spomienka</i>	7.00	JV	Za Božiu pomoc pre Borisa
		18.00	DP	Prosba o dar dieťaťa pre rodinu
Štvrtok 14. 9.	<i>Povýšenie svätého Kríža, sviatok</i>	7.00	DP	Za dary Ducha Svätého pre vnúčatá
		katedrála	JV	+ Za zomrelých Annu a Víta
Piatok 15. 9.	<i>Sedembolestnej Panny Márie, slávnosť</i>	7.30	DP	Za zdravie a Božiu pomoc pre Jozefa s rodinou
		9.00	TG (RTVS)	
		18.00	JV	+ Margita
Sobota 16. 9.	<i>Svätého Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka</i>	7.30	JV	Poďakovanie za 42 rokov spoločného života Františka a Aničky
Nedeľa 17. 9.	24. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DP	+ Za požehnanie a Božiu milosť pre rodinu
		9.00	JV	Za farníkov
		10:30	JV	Výročie – poďakovanie za 45 rokov manželstva Milana a Márie
		18.00	DP	Za uzdravenie Anny, za zdravie a obrátenie dcéry

Iniciály: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič, TG – P. Tomáš Gerboc, SVD

20. výročie blahorečenia Zdenky Schelingovej a Vasiľa Hopka

Bratislavská arcidiecéza Vás srdečne pozýva na slávnostnú svätú omšu pri príležitosti 20. výročia blahorečenia rehoľnej sestry Zdenky Schelingovej a otca biskupa Vasiľa Hopka. Uskutoční sa 14. septembra 2023 o 18.00h v Katedrále svätého Martina v Bratislave. Hlavným celebrantom bude jeho Eminencia pán kardinál Petro Parolin, štátny sekretár

Svätého Stolca. Na základe tohto rozhodnutia pozývame všetkých Vás všetkých, aby ste sa na tejto slávnosti v hojnom počte zúčastnili a vyjadrili tak vďaka za túto mimoriadnu udalosť, ktorá sa zapísala do srdc Petržalčanov, i celého Slovenska. U nás z tohto dôvodu svätá omša večer 14. septembra preto nebude. Zapísaný úmysel tejto svätej omše môžeme odslúžiť v katedrále.

Národná púť

Srdečne pozývame na púť k Sedembolestnej Panne Márii, patrónke Slovenska, ktorá sa uskutoční v dňoch 14. - 16. septembra v našej národnej mariánskej svätyni v Šaštíne. Vrcholom púte bude slávnostná svätá omša 15. septembra o 10:30, ktorú bude sláviť J. Em. kardinál Pietro Parolin, štátny sekretár Vatikánu.

Prihlášky na prvé sväté prijímanie a na birmovku pre deti a dospelujúcu mládež

Do konca septembra je možné podať prihlášku na prípravu k prijatiu svätého prijímania a birmovky. Rodičia detí od veku 9 rokov môžu požiadať farára, aby pripustil ich dieťa k prijatiu sviatosti Eucharistie. Prihlášky na prípravu k prvému svätému prijímaniu nájdete na našej internetovej stránke (www.svatarodina.sk) v priečinku Pastoračné aktivity. Podať ju môžu rodičia (nie starí rodičia!) na farskom úrade v čase úradných hodín. Dospelujúca mládež vo veku 13-18 rokov môže požiadať o prijatie sviatosti birmovania. Prihlášku na prípravu k prijatiu tejto sviatosti nájdete taktiež na webovej stránke farnosti. Prihlášku môžu podať birmovanci osobne rovnako v čase úradných hodín na farskom úrade do konca septembra.

Ponuka púte Loreto-Manoppello-Lanciano-Neapol-Siena-San Giovanni Rotondo-Mugnano del Cardinale-Pompeje

Ponúkame našim farníkom púť, ktorú organizuje farnosť v Podunajských Biskupiciach v dňoch 30.9.-7.10. Cena je 657€. Odchod bude tak, aby účastníci mali možnosť odvoliť. Je to bez nočných prejazdov a cena zahŕňa všetko. Pripoistenie je dobrovoľné. Je ešte voľných vyše 10 miest. V prípade väčšieho záujmu zvažujeme aj účasť jedného z kňazov našej farnosti. Prihlásiť sa môžete priamo emailom na adresu farnosti v Biskupiciach s poznámkou, že ste z farnosti Svätej rodiny, alebo u pani Heleny Kiššovej v stredu po večernej sv. omši. V každom prípade jej môžete dať vedieť, ak by ste sa prihlasovali aj priamo.

BAŠ

Pre mladých, ktorí chcú prehĺbiť svoju osobnú formáciu a slúžiť vo farnosti alebo v spoločenstvách, sa otvára 14. ročník Bratislavskej animátorskej školy. Prihlásenie je možné do 15. septembra 2023. Viac informácií nájdete na stránke mladezba.sk.

Pozvánka na procesiu

Občianske združenie Bratislavská Kalvária a kresťanské združenie Sprevádzajúci s podporou Bratislavskej arcidiecézy a v spolupráci s bratmi dominikánmi – farnosťou Bratislava-Kalvária, pozývajú v nedeľu 17. 9. 2023 na slávnostnú procesiu pri príležitosti sviatku Povýšenia sv. Kríža so začiatkom v Katedrále sv. Martina o 14:30. Odtiaľ bude sprievod pokračovať mestom až na ulicu Za Sokolovňou, kde o 15:40 začne pobožnosť krížovej cesty. Program vyvrcholí sv. omšou o 17:00 v Kostole Panny Márie Snežnej. Hlavným celebrantom bude Mons. Jozef Haľko, pomocný biskup Bratislavskej arcidiecézy.